



火车开走了
背包不见了
老外急哭了
会说英语又懂心理学
郭警官出马,麻烦解决了

一位金发碧眼的女子,身穿羽绒服,拖着浓重的鼻音,试图跟服务员讲着什么,沟通半天无效,她急得放声大哭。昨日凌晨两点,南京火车站内上演了一场现实版“人在囧途”。

南京火车站派出所民警郭明慧见到她的时候,她正在车站服务台附近哭泣,羽绒服里的T恤都被汗水浸透了。通过英语沟通得知,女子40多岁,来自美国加州,在常州一所学校担任英语老师。前段时间她去甘肃探亲,前天晚上从兰州乘飞机到南京,计划再从南京坐火车回常州。

飞机晚点一个多小时完全在她的意料之外,昨日凌晨1点多,等她火速赶到火车站的时候,列车刚驶出几分钟。更糟糕的是,在行李安检时,她的背包不见了,背包里装着钱包、手机、护照等贵重物品。

根据她提供的信息,郭警官在安检处发现,有个包落在角落里,无人认领,这个包正是那老外的。由于刚才忙乱,她没有仔细检查,还以为被偷走了。

接下来,郭警官带着她去改签车票。大学主修心理学专业的郭警官,一路上用手拍着她的肩膀,安抚她,告诉她不要担心。看到她因劳累还感冒了,郭警官还帮忙背包。在工作人员的帮助下,她拿到改签至两点半左右的车票,离开了南京。

现代快报见习记者 赵凤娟

在南京这座博爱之都
每天都有那么多平凡的人,用朴素的善意和行动,诠释着“博爱”这个词。

拾荒老太太捡到1400元 一直站在路边等失主



贾老太太拿着钱包,在路边等失主
(王女士供图,请来领取稿费50元)

10月10日上午,在秦淮区秦虹路邮政银行门口,一位拾荒老太太捡到一只钱包,路人帮忙报警后,她一直等到失主赶来,把钱包还给了失主。

家住秦虹路附近的王女士目睹了事情经过。当时,王女士正好经过邮政银行门口,看到一个60多岁的老太太正弯腰捡起一只钱包。王女士认出了这个老太太,她平时喜欢在附近捡一些空瓶子等废品。

王女士和另一名路人走过去,提醒老太太:“这个钱包肯定是别人掉在这里的,你可不能要呀!”

“别人的线我哪能要,要是会短寿的。”老太太语气温和地说。

“我帮你报警吧。”王女士掏出手机打了110后提议,“丢了钱包的人可能会回来找,我们一起在这里等着看。”

老太太点头说,“丢钱的人肯定很急,我们就在哪里等一会儿吧。”

于是,王女士和老太太一起站在路边,一边等失主,一边等民警。

老太太打开钱包看了一下,钱包里有一沓钱,还有不少银行卡。在等待过程中,王女士得知,老太太姓贾,是高淳人,目前暂住在南京,但她不是靠拾荒为生,“老太太穿得很朴素,

她说自己比较节俭,闲着的时候喜欢捡点废品,换点零钱贴家用。”

十多分钟后,一辆私家车开了过来,一个中年女子看到老太太手中的钱包,又惊又喜,她冲过来就想拿过钱包,但老太太没有立即将钱包交给她,“我们报警了,等民警过来,确定钱包是你的,你再拿回去吧。”中年女子看到老人和王女士态度坚决,便站在一边和她们一起等民警。

不一会儿,秦虹派出所的民警赶到,认领钱包的女子说,钱包里有1400元现金和燃气卡等物品。民警检查后确定她说属实,老太太这才放心地将钱包交还给她。

失主说,她是到邮政银行取钱,离开后发觉钱包掉了,于是返回来找。失主还从钱包中取出100元,要酬谢老太太,老太太慌忙推辞,“这个钱我哪能要呀!”围观者都劝她:“这是人家的一点心意,你就收下吧。”老人这才收了下来。

围观者感叹地说,老太太捡废瓶子卖不了几个钱,捡到钱包,却没有动心,还站在原地等失主,这样的老人真可爱。

老太太点头说,“丢钱的人肯定很急,我们就在哪里等一会儿吧。”

于是,王女士和老太太一起站在路边,一边等失主,一边等民警。

老太太打开钱包看了一下,钱包里有一沓钱,还有不少银行卡。在等待过程中,王女士得知,老太太姓贾,是高淳人,目前暂住在南京,但她不是靠拾荒为生,“老太太穿得很朴素,

现代快报记者 顾元森
见习记者 方舒

南京雨花男科恭贺《现代快报》创刊13周年!

南京雨花男科规范诊疗15年

在医患关系如履薄冰的今天,是什么让某些老品牌医院门口仍然保持着人头攒动?对此,笔者专门走访了拥有15年良好口碑的南京雨花男科医院。该院院长朱永萍表示,医院能够一直维持患者心中的良好形象,主要得益于院内专家对于男科疾病的规范诊疗。此外,南京雨花男科医院专家也向笔者透露了对于近日高发的早泄疾病、前列腺疾病的规范诊疗要点。

要点1:前列腺疾病须分型诊疗

近日由于气温的骤变和长假期间的不良生活习惯导致许多男性朋友患上了前列腺炎或前列腺炎的老病号复发。据南京雨花男科医院首席男科专家徐良教授表示,对于前列腺疾病的治疗一定要根据每个患者的特性制定个性化的治疗方案,同时要坚持科学检测、规范治疗、绿色康复原则,专业、快捷的治疗疾病。很多前列腺疾病患者都曾向笔者透露,当他们犯病时,在经过一段时间的治疗后,症状会基本消失,但是没过多久,尿频、尿急、尿不尽的症状又卷土重来,反复发作。针对这一情况,徐良教授解释,前列腺外部有一层较厚的包膜覆盖,药物不能穿透包膜到达病灶。本身特殊的生理结构已经增加了治愈难度,再加上临床中发现许多患者不经专业医生指导就私自用药,因此就会达到不满意、反复发作的现象。所以前列腺炎患者一定要谨遵医嘱保障治疗效果,尤其是对慢性顽固性前列腺炎疗效显著。

做到足够疗程,避免反复发作。

对于前列腺疾病的临床治疗,南京雨花男科医院专家还会为患者采取独有的“美国智源肽前列腺生物治疗系统”。该系统是采用美国生物电场核心技术,其最大的不同点在于利用不衰减的智能聚焦电流场,在低温、高能、高密度聚焦电场能的作用,直达病灶深处。该电场能还可透入到腺泡及腺管,使其透入性增高,有利于药物进入腺体内,有利于炎症的快速消退。同时,均匀的能量场能够快速补充细胞的电特性,组织活力增强,血流加快,引流改善,促使人体新陈代谢加快,白细胞吞噬作用增强,刺激症状明显缓解。该治疗系统使前列腺疾病的临床治疗更安全、有效,也避免了传统疗法在反复治疗中对正常组织的伤害,达到一次性治疗前列腺疾病的效率,尤其是对慢性顽固性前列腺炎疗效显著。

要点2:早泄治疗须确诊病因

目前,男性的性能力的下降已成不少男科专家、学者担心的问题。据不完全统计,仅南京雨花男科医院的门诊数据显示,性功能障碍疾病的门诊量较建院初期上升了32%,其中早泄疾病占到了绝大多数。徐良教授阐述,以往不少学者认为,男人患有早泄都是因为心理因素造成的。但据临床研究发现,目前大多数的早泄患者都存在阴茎敏感背神经过多的状态。一般正常男人的阴茎背神经数量在2~3根,而早泄患者则多达8~10根,甚至有些严重早泄的患者能多达13根。对于该类早泄病人,药物治疗根本无济于事。

针对此类情况,南京雨花男科医

▶ 傳者正在接受
美国智源肽
治疗



温馨提醒 包皮过长、包茎隐患多

包皮过长、包茎是许多男性朋友都存在的生殖器畸形疾病。其危害主要有包皮过长、包茎产生的包皮后长期刺激龟头易引起包皮龟头炎;如细菌上行感染,会引起膀胱炎、肾盂肾炎、前列腺炎等泌尿疾病;婚后,还会引发男性功能障碍、不育、诱发女方患上阴道炎、宫颈炎等。另外,包皮过长、包茎还可能影响生殖器的正常发育,造成生殖器短小,使男性朋友产生自卑、抑郁等不良心理疾病。对于,包皮过长、包茎的患者可采取“韩式微创360°包皮微雕术”,该手术是南京雨花男科医院生殖整形专家组以微创技术为指导,运用3D纯数码生殖整形体系,除了具有无痛苦、不出血、微创等优点外,还具有术后外形整齐美观、不留疤痕、手术时间只需15分钟等优势,患者满意度更高达99.8%。

本稿撰文 张弛 陈彬彬

生活在这样一座城市
无论你是姓王姓李姓马,还是姓曾,你幸福吗?

百元大钞漫天飞 大家帮捡一张不少

昨天,南京天气晴好。家住鼓楼区凤凰花园城附近的王英(化名)拿出一床很久不盖的被子,准备晒太阳。没想到,她抖开被子后,被子里飘出大把红票,飞向楼下。

昨天上午11点左右,在凤凰花园城附近的一家理发店上班的小陈,刚一打开店门,就发现大把百元大钞从天而降,很快就铺得遍地都是。“天上在下钱雨?不会是我眼花了吧!”小陈揉了揉眼睛,发现不只她一人,好几个路人也都惊呆了。

就在这时,旁边一栋居民楼上传来喊声,随后,40岁左右的王英急急忙忙跑了下来。“她一下来就低头捡钱,边捡边埋怨自己粗心。”小陈说。

王英(化名)就住在那栋居民楼里。早上,她把柜子里一床很久不盖的被子拿出来晒,全然忘记了藏在里面的一万多元现金,结果一抖开被子,钞票全都飞下楼去了。

得知实情后,大家开始帮忙寻找散落在各处的钞票。小陈说,这些钞票全是百元大钞,她一个人就捡了十几张。还有不少钱掉在路边的树枝上,好多热心人找来了竹竿帮忙挑下来,一些居民还争着跑下楼,归还落在自家窗台上的钞票。

最终,一万多元钞票分文不少地回到王英手中。“那么多人在帮忙捡钱,但



路人帮忙捡钱 图片源自微博

没有一个人动歪念头,这样的氛围真的很让人感动。”小陈笑着说。

王英激动不已:“当时我的心里一凉,心想即使还能捡回来一些钱,损失肯定也不小。没想到一分没少,真是太谢谢这些好心人了。” 现代快报记者 聂晓

一年报警18次
老是说邻居偷她东西
其实她是太孤独了

民警刘顺利 为独居老太太找了个伴



民警刘顺利和王钟秀老人在一起
白下警方供图

道到她家里看看。他还做通了其他邻居的工作,让他们更多理解。

今年5月,刘顺利和老人聊天,建议她找个老伴。在刘顺利的撮合下,几个月后,一个丧偶老人走进了王钟秀的生活。两人境遇相同,颇有眼缘,最终走到了一起。

前些天,刘顺利再次上门时,两位老人拉着他的手,非要留他吃饭。“这么多年来,都是看着别人热闹,今年,我总算也能团圆一回了!”王钟秀流着泪说。

通讯员 白景轩

现代快报记者 陶维洲

从马群赶到夫子庙买鸟,92岁曾大爷迷路了 热心商贩报警,警察很快找到他家人

10月8日下午,夫子庙花鸟市场来了一位白发苍苍的老人。老人拄着拐杖,步履蹒跚,不停地向各家店铺问这问那。因为有点耳背,卖鸟商贩都要贴得很近,说得很大声,才能让他听清楚。

民警很快查到了老人女儿的电话号码,并联系上她。很快,老人的女儿赶到。她说,爸爸行动不便,但喜欢到处跑,没想到为了买小鸟,居然一下子跑了这么远。

通讯员 徐涛 鲁斌山 现代快报记者 田雪亭

连日来助孕基金申领免费专线 400-025-0599 热的发烫

“爱心助孕万里行”引爆南京城

2012年10月31日前,每天前20名不孕不育患者打进电话,最高可获5000元

前言:国庆8天大长假,游子纷纷回家与父母亲人团聚,但是,有一些家庭因为没有孩子,节过得也没有笑声。据统计,全国平均每8对育龄夫妇中就有1对面临生育方面的困难,不孕不育率攀升到12.5%~15%,接近发达国家15%~20%的比率。为帮助不孕不育家庭早日生育子女,由江苏省慈善总会、南京自然医学学会、南京新协和医院联合发起的“爱心助孕万里行”活动在南京引发了一场求子高潮。

■ 小两口长假旅游 新协成了热门

■ 中外权威专家为助孕万里行护航

小王夫妇趁着长假从河南过来旅游,晚上在夫子庙附近的宾馆里看到了南京新协和医院宝宝回娘家的报道。画面上一个可爱的宝宝,触动了夫妇俩多年的求子梦。小王三十出头,结婚五年多,老婆还没怀孕,他平时很喜欢小孩子,这些年来边打工边挣钱,有点积蓄都拿去药,河南省内的医院基本上走遍了,还是没有动静,甚至想过放弃,这次来南京也是想散散心。

简单商量了一下后,小王立刻拨打了咨询电话8680 9999,第二天,他们就来到了南京新协和医院,没想到这里早就挤满了来自各地慕名求子的患者,比旅游景点还“热门”。著名不孕不育专家苏桂梅主任接待了他们,苏主任详细询问了病情,建议夫妻俩做一个全面的检查,结果出来后再做诊断治疗。苏主任的认真、专业,给小王夫妇增加了信心。检查结果显示,男方精子活力低,有弱精症的现象,女方左侧输卵管

管通畅,右侧输卵管堵塞。这个结果让夫妻俩很差异,半年前才做的手术怎么又出了问题?之前的医院也没说小王妻子有问题啊?

苏主任看出了他们的焦虑,就给他们详细讲解了病因、病情和治疗的方案,手术后的后续治疗不科学,会导致输卵管再次堵塞。考虑到小王夫妇路途遥远,苏主任选用南京新协和医院独特的“肚子生宝宝”绿色疗法让其回家调理。得知他们家庭贫困,苏主任又向江苏省慈善总会申请了爱心助孕万里行项目,并成功获得了526名,患者预约已排至11月份,可谓一号难求。

据了解,南京新协和医院是此次“江苏慈善爱心助孕万里行”唯一指定医疗机构。“江苏慈善爱心助孕万里行”跨越全省各地,涉及万名患者普查、千个乡村义诊、百个不孕患者爱心医疗援助以及优生优育健康概念的传播与推广等。江苏慈善新协和大爱基金首批善款200万元,专门用于援助各种不孕不育患者家庭,江苏各地妇联、计生部门辖区符合条件者,均可电话报名申请援助。

此次“江苏慈善爱心助孕万里行”不孕不育专家团阵容强大,著名专家有美国生殖医学学会委员Dr. Leo John Castro 博士、北京协和医院妇产科主任医师谷春霞教授、江苏省人民医院妇产科王海瑞教授、江苏省妇幼保健院妇产科孙素萍教授、东大医院妇产科任慕兰教授、中国生殖医学专家“淮北名医”杜晓平主任、江苏电视台不孕不育讲座特邀专家“送子观音”沈文华主任、新协和不孕不育研究院首席研究员“送子奶奶”周锦凤、苏桂梅主任等,此次中外专家强强联手进行爱心助孕活动,成为江苏省内规模最大、专门针对不孕不育患者的慈善盛会。

据南京新协和医院院长路介绍,这次“江苏慈善爱心助孕万里行”活动火爆程度超出了预计,这不仅仅仅表现出广大不孕不育患者求子心切,更从侧面反映出如今不孕不育患者求医思路理性化。为了让育龄群众获得更多的有关“江苏慈善爱心助孕万里行”活动资讯,南京新协和医院为此开通了援助申请热线:025-86809999,患者足不出户就可以得到



专家的免费健康指导。符合条件的不孕不育患者还可向活动组委会申请“江苏慈善新协和大爱基金”1000-5000元进行医疗援助。
援助申请方式:
1、现场申请:南京新协和医院(南京市白下区程阁老巷20号)
2、网上申请:www.xinxiche.com

■ 文 / 张驰

南京新协和不孕不育医院热烈祝贺《现代快报》创刊十三周年!